

Праздник с изюминкой



На праздник приехали гости из сел. Звезда Рома Жуков. Порадовали и самые юные жители поселка.

Мчится время, отсчитывая годы, оставляя отпечаток в большой книге истории. И вот уже стодвадцать первая страница – день рождения посёлка Варгаш... 15 августа жители посёлка и района отпраздновали очередную годовщину нашей малой родины.

Праздничную программу открыли самые маленькие жители райцентра. Родители, бабушки и дедушки болели за своих «киндеров» в различных состязаниях. Например, в конкурсе «Ползунки» лидером стала Полина Мурашкина; в конкурсе «Ванька-встанька» лучшее время показала Арина Украинцева; конкурсе «Бегунки» первого места удостоен Глеб Тютрин.

На улице у здания кинотеатра зрителей радовали звезды нашего посёлка, полюбившаяся многим шоу-группа «Колесо», ансамбль «Лейся, песня», танцевальная группа «Фантазия» и другие яркие артисты.

Районная библиотека тоже порадовала варгашинцев своей книжной лавкой. Работники библиотеки нарядились в литературных героев и предлагали книги, которые можно было взять почитать. А для детей они провели конкурс, в котором предлагалось вытянуть карточку, правильно ответить на вопрос и получить приз.

Неотъемлемой частью Дня посёлка в последние годы стал конкурс ДОСААФ «Автоледи». В этом году первое место заняла призер прошлого года Наталья Бекишева.

Вечером на стадион посёлка со всех сторон начали стекаться варгашинские семьи, гости, чтобы большой дружной компанией встретить кульминацию праздника. В торжественном концерте организаторы совместили сразу несколько главных событий страны, области и посёлка.

Вот на площадке возникает «Огонь», символизирующий страшные события

Великой Отечественной войны. Проходят зимы и весны, сменяются поколения, звенят над Россией новые грозы и новые песни, а они, не пришедшие с кровавых полей той войны, остаются все теми же, какими ушли в огонь. А на стадионе новая танцевальная картинка. «Снегири» и Роман Гантимуров не оставили равнодушными зрителей.

Этот год в Зауралье объявлен годом Терентия Семеновича Мальцева в честь 120-летия со дня рождения великого хлебороба. Терентий Семенович – самородок земли зауральской, дважды Герой Социалистического труда. Его нет уже два десятилетия, но зауральцы помнят и чтят земляка. А по беговой дорожке уже едет телега с мешками зерна, за ней идут участники само-деятельности в образе сельских жителей. На телеге Борис Максимов, глава Медвежьевского сельсовета, поет песню «День рождения нашей деревни». Аплодисментами приветствовали варгашинцы сельских тружеников района: Леонида Михайловича Ярцева, руководителя колхоза «Красное знамя» – лауреата премии имени Т.С. Мальцева в 1984 году, Аркадия Капидоновича Менщикова, главного агронома колхоза «Красное знамя» – лауреата 1986 г., а также Бориса Петровича Кудряшова, комбайнёра ТОО «Рассвет» – лауреата 1985 года. Представители муниципальных образований угощали гостей праздника душистыми караваями, испеченными с большой любовью и фантазией. За это огромная признательность всем труженикам наших сёл и деревень.

В этот же вечер свои награды получили победители ежегодного конкурса по благоустройству, люди и организации, которые заботятся о придомовых территориях, соблюдают порядок и высаживают цветы.

На одном дыхании прошла программа праздника. Варгашинцев поздравили

глава Варгашинского района В.Ф. Яковлев, мэр посёлка В.В. Иванов, депутат Курганской областной Думы пятого созыва В.Н. Казаков, индивидуальный предприниматель О.А. Колташов, пожелали добра и уюта, здоровья, успехов и процветания, созидания.

Праздник продолжил певец и композитор Рома Жуков. Появление в Варгашах звезды российского уровня – это редкое явление для нашей малой Родины. Но оно состоялось, и это событие подарило новые впечатления варгашинцам! Вот некоторые мнения наших читателей о празднике.

Галина Ефимова:

– Праздник очень понравился. С каждым годом Варгаш расцветают и становятся культурнее и благороднее.

Татьяна Белоглазова:

– Все понравилось, и погода не подкачала. Поэтому и настроение было на подъёме. А левцы наши и танцоры просто молодцы!

Ирина Анисимова:

– Праздник прошел просто супер! Наши артисты всегда молодцы – одно удовольствие на них смотреть! Огромное спасибо организаторам за Рому Жукова. Получила огромный заряд позитива!

Вероника Миатина:

– Праздник получился на славу, спасибо организаторам. Артистам браво! Я думаю, что все варгашинцы зарядились отличным настроением. Отдельное спасибо за изюминку праздника – Рому Жукова!

Какой запомнится 121-я страница книги богатой истории Варгашей, зависит от всех нас. Пусть живут Варгаш и строятся, пусть рождаются дети, крепнут семьи, стабильно работают предприятия.

**Ирина БОРОДИНА,
Альфия БУЛАТОВА.**
Фото Романа Баймиструка.